

综合



用鼻子吹起消防水管，直至将汽车内胎上的红色气球吹爆。

鼻息吹起轮胎

纸牌插入西瓜

奇人奇功

文/本报记者 董钊 实习生 牛耘 片/本报记者 邱志强

靠鼻息就能吹起卡车轮胎，薄薄的扑克牌可以插入黄瓜……耳听为虚，眼见为实，24日，三位达人齐聚济南，向众人作了现场的专业表演，不谙此道者切勿模仿。

一副再普通不过的扑克牌，在白登春的手里就会让人望而生畏。23岁的白登春是青岛人。前不久，他刚刚从世博会表演归来，在国际友人面前，可谓赚足了眼球。

“啪，啪……”白登春摆好架势，对准面前的泡沫板，张张中的，扑克牌插进泡沫板里至少有一厘米深。

更绝的还在后头。助手拿来了一个大西瓜，“嗖嗖嗖……”一副牌飞出去，一大半都插进了西瓜里，少数扑克牌擦着西瓜皮飞出，撞在墙上后碎裂，可见力道之足。

白登春说：“使用扑克牌重要的是速度，速度快了，冲力也就有了。最重要的就是把握住瞬间的力。”

与白登春的“快”相比，包刚的优势在于力道。矮小的身材却有一身腱子肉，外人一看，就是练过硬功夫的人。

包刚的面前是30米长的

消防水带，一端与卡车轮胎的进气口相连。包刚要做的就是，在消防水带的另一端，用鼻子发出的气息为轮胎打气。渐渐地，消防水带鼓了起来。之后，在轮胎上的气球也被吹了起来，“嘣”的一声，气球终于被破了。

之后，包师傅又给记者表演了手吸易拉罐，他把四个易拉罐连到一起里面装满沙子，然后手掌用力吸住重达3公斤的易拉罐，旁人用力才能将易拉罐从他手上拔下来。

双截棍素以“狠、准”的特点为人熟知。那么，它到底有多狠，又有多少准？徐守波的绝活给出了诠释。

来自济南历城的徐守波是李小龙的第三代传人。在他面前，八根正在燃烧的蜡烛一字排开。听他大喝一声，双截棍扫过蜡烛芯子，火光顿时熄灭，而所有蜡烛都不倒，赢得一片掌声。

更惊险的还要数用双截棍去灭别人嘴上的烟头。助手点上一根烟，用牙紧紧咬住，徐守波试探两下之后，双截棍应声而过，烟头落下点点火花，助手安然无恙！



普通扑克牌高速飞转，硬是扎在西瓜皮上。



风一样的双截棍将一排蜡烛瞬间熄灭。



双截棍准确地将香烟头部击落。

领到钥匙才发现物业费挺贵

小区业主不满，物业称收费有依据

本报6月24日讯(记者 殷亚楠

实习生 孙婷婷)近日，省城高新区一小区的业主们刚拿到住房钥匙不久，却发现小区的物业费每平方米每月1.7元，比省城其他中高档小区普遍要高，这让该小区许多业主直喊贵。

23日，市民李先生向本报反映了一件烦心事。他此前购买了位于高新区工业南路上理想嘉园的住宅，今年“五一”之后交了房。去物业公司拿住房钥匙的时候，物业让他先交上3个月的物业费，不交就不给房门钥匙。他交上400多元的物业费后一算，发现平均每个月每平方米是1.7元。“我同

事有在名豪庭买房子的，那个小区设施完备，物业服务也不错，人家物业费每月每平方米才1.5元、1.7元一平方米实在是贵！”

在该小区的业主论坛上，不少业主都对物业费价位高很是质疑。一些业主疑惑：这样的物业收费标准究竟是如何制定的？随后，记者来到位于工业南路的理想嘉园，只听到多个房间都传来装修的声音，小区内停的车也很少，业主入住不多。

该小区的物业管理目前由东拓物业公司负责。相关负责人李经理介绍，他们公司是按照《济南市物业服务收费管理办法》中一

级服务标准提供服务的，据该办法规定，济南市一级服务标准收费范围为每月每平方米1.2元—1.8元，按照理想嘉园的成本核算，才将物业费确定为每月每平方米1.7元。

李经理说，“目前物业最大的开支就是人员工资，现在保洁员、保安等人员按照低工资招人，根本就招不到。”由于开发商建设小区时，配套设备都是用好的，所以相应的设备维护费用支出也很大，每季度每部电梯维护保养需要支出980元，小区内有22部电梯，单就电梯的维护和保养，每年的支出就很大，还有公共照明和二次加压用水等支出。

“净网行动” 严格网吧实名上网

本报6月24日讯(记者

鲁超国 通讯员 葛福庆 刘彬)

近日，济南市公安局局长刘杰在市“净网行动”暨网吧实名上网专项整治部署会上强调，要通过严查、严管、严处，以依法落实网吧实名登记上网措施为抓手，营造让人民群众满意、让学生家长放心的公共上网环境，打造“泉城放心网吧”品牌。

自6月15日起，市公安机关组织开展了为期两个月的“净网行动”暨网吧实名上网专项整治，截至目前，先后出动警力4600余人次，检查网吧5340余家次，处罚不实名登记容留未成年人上网的网吧125家，联合有关部门依法关停网吧5家、取缔黑网吧12家。近年来，市公安机关以打造“泉城放心网吧”为目标，不断加大网吧检查整治力度，为全市351名网吧管理责任民警发放了民警

巡查卡和《网吧管理检查指导手册》。责任民警在开展网吧日常巡查工作时，使用巡查卡对网吧实名管理系统运行情况进行刷卡检查，提高检查工作效率，同时责任民警刷卡检查的信息也将统一传输到公安机关分析研判部门，实时掌握网吧安全动态。

刘杰强调要着力建立健全网吧三级管理工作机制。基层公安派出所作为第一责任单位，要落实属地管理责任制，对辖区所有网吧都固定责任民警，每天开展巡查工作；县级公安机关网警部门要结合各自辖区实际，定期开展网吧专项整治行动，解决网吧安全管理工作中存在的重点问题；市级公安机关网警部门要对各级网警部门进行业务指导，对网吧安全管理情况进行抽查，保障上网实名登记工作开展。

接纳3名小客人 一违规网吧被取缔

本报6月24日讯(通讯员 王亚丽 记者 乔显佳)

暑期将至，济南市文化市场综合行政执法局近日对辖区网吧开展了为期两周的专项整治，一网吧因为接纳3名未成年人上网，被予以取缔。

为加强对网吧经营场所的管理，严厉打击网吧经营中的各项违法违规行为，结合国家统计局开展对济南市进行公共文明指数测评工作，自6月10日起，济南市文化市场综合行政执法局采用明察暗访的形式，对辖区1400家网吧中的大部分予以拉网式检查。

这次检查以网吧经营场所是否在显著位置设置“未成年人禁入”标志、是否建立实名上网登记制度、有无接纳未成年人，以及有无超时经营现象、经营证照是否齐全并悬挂在显著位置、

是否安装“净网先锋”管理软件并在正常使用、场所内安全及环境卫生情况是否良好、管理秩序员和员工文明用语是否优良等为检查重点。对违法违规行为，现场取证并限时结案。截止到6月23日，共出动文化综合行政执法人员780余人次，检查网吧1100余家。对62家不符合要求的网吧给予警告处罚，对28家存在严重违规经营行为的网吧，按相关法律程序立案调查。

根据文化部《关于加大对网吧接纳未成年人违法处罚力度的通知》精神，对检查中发现的接纳3名未成年人的一家网吧予以坚决取缔。

通过检查整治，文化执法部门进一步提高了网吧从业者对净化社会文化环境的认识，全市网吧整体经营秩序进一步改观，群众的满意度得以提高。

说是终身足疗卡 不到三年就要作废

本报6月24日讯(记者

董哲 实习生 杨淇越)

花数千元办了一张可享受终身服务的足疗卡，谁知道享受了三年多的服务，美容院就不认账了，说是因为卡“升级”，再做几次就要作废了。济南一市民最近遇到了这样的烦心事儿。

山东科技大学教授沈洪嘉近日告诉记者，他老伴于2006年在堤口路一家柔婷美容院办了一张做20次的足疗卡。在做的过程中，柔婷的工作人员向其极力推荐价值2000元的长期足疗卡，并且介绍说，只要买主活着，这张卡就能用一辈子，不用再花钱了。但是，足疗过程中所需要的一些油、膏等用品得自己买。这个说法让他老伴很心动，于是，其2006年10月底花2000元办理了这张卡。

记者看到，这张卡的销售及奖赠凭证上，除了2000元的“长期足疗卡”费用，还

有1000余元的循环油、足油、净体露等用品费用。显示院长为车其莲，美容师为张少伟。

在做足疗的过程中，柔婷美容院的工作人员还不断向沈先生的老伴推销，老人又先后办理了长期刷疗卡、长期头疗卡和长期卡转资格卡，加起来花了1万多元。本想着以后的美容护理不用再愁了，但是刚用到今年春天，柔婷美容院就通知她说，这些卡要改成按次收费的，以前做的也按次计费了，因此还能做几次卡就要作废，不再终身使用。

记者以一名老顾客的身份给柔婷美容院打电话咨询，工作人员解释说，美容院的产品换代了，所以公司规定，原来的长期卡也必须升级，每张卡要再交3800元，不过用升级后的卡来做美容所需的产品就不用自己买了，均由店里提供，如果不办理升级，原来的卡就作废。